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Ata da 60 (sexta) sessáo ordinária do 2o (segundo) período legislativo de 2025 (dois mil e

vinte cinco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a presidência da Exm'

Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 12 (doze) dias do mês de junho de

2Q25 às 15:00 (quinze) horas no prédio da Câmara Municipal situada à praça Severino

Barbosa de Sales no 227 , Centro, Vertente do Lério/PE - Teve inicio a 60 (sexta) sessáo

ordinária do 20 (segundo) perÍodo legislativo; que teve a presença dos vereadores:

SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE

OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, JOSIANO SOUZA DA SILVA,

SAULO DE LUCENA BARBOSA, SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA E NELSON

LUIZ DA SILVA, faltou o vereador EDSON FARIAS DE VASCONCELOS, por motivos

superiores. lniciada a sessáo, a senhora presidente saudou todos os presentes e

convidou o primeiro secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas e da

Ata da reuniáo anterior, que após lida, foi submetida à votaçáo, sendo aprovada por

unanimidade dos presentes. Dando continuidade, a presidente SEVERINA FRANÇA DE

SALES SILVA convida o 2o (segundo) secretario para Íazer a leitura do expediente do dia.

Foi apresentado o requerimenlo n' 11912025 de autoria do vereador Nelson Luiz da Silva,

que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que possa intervir junto ao

governo do estado e a secretaria de defesa social, mas precisamente ao secretário da

defesa social, o reforço de policiais para o município de Vertente do Lério. O mesmo foi

colocado em discussáo e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos

presentes. Foi apresentado o requerimento n" 12012025 de autoria do vereador Nelson

Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que

encaminhe a esta Casa Legislativa, projeto de lei garantindo a ampliação dos benefícios

dos profissionais da educação, no plano de cargos e remuneraçóes, conforme

compromisso assumido pelo mesmo em campanha. O mesmo foi colocado em discussão

e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi

apresentado o requerimento n" 12112025 de autoria da vereadora Severina França de

Sales Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie

a construção no sítio jardim de um cemitério e um Velatório que pertença ao município de

vertente do Lério. O mesmo foi colocado em discussáo e em seguida em votaçáo, sendo

aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento n" 12212025

de autoria do Vereador Carlos Antônio dos Santos, que trata-se da solicitaçáo ao poder

executivo municipal para que providencie a construção de um Velatório Municipal no

centro da cidade de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida
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em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o Projeto

de Lêi do Executivo no O1312O25, cuja ementa: Altera o § 1o art 25 da Lei Municipal no

335t2O11 , que reestrutura o lnstituto de Previdência dos Servidores Municipais de

Vertente do Lério-lPVEL, e dá outras providências. O Projeto de Lei do Executivo no

01312025, foi encaminhado para as comissôes. Foi apresentado o Projeto de Decreto

Legislativo n" 003/2025 de autoria da Vereadora Severina França de Sales Silva, cuja

ementa: Concede o título de Cidadâo de Vertente do Lério ao Advogado CAIO

CACIANNO MENEZES NEVES PEREIRA. O Projeto de Decreto Legislativo no

OO3I2O25, que havia sido aprovado pela comissão, foi colocado em discussão e em

seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o

Voto dê Pesar de autoria do vereador NELSON LUIZ DA SILVA, em razáo ao

falecimento do Senhor Eduardo Farias de Vasconcelos, irmão do nosso querido vereador

Edson Farias de Vasconcelos, oconido no dia 11 de junho de 2025. Na oportunidade, o

vereador SAULO NASCIMENTO LIMA, associou-se ao voto de pesar. Dando

continuidade, a presidente facultou a palavra. Encerrada as falas e, nada mais havendo a

tratar, a presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, agradeceu a todos os

presentes e convocou os vereadores para 10 sessão ordinária do 3o (tercêiro) período

legislativo de 2025, com data prevista para dia 03 (três) de julho de 2025 às 15:00

(quinze) horas no Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu por

encerrada a sessáo e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e achada vai

devidamente ser assinada.


